FAKULTET ZASTITE NA RADU

RESENJA ZADATAKA SA PRIJEMNOG ISPITA
1Z MATEMATIKE

U Nisu  06.09.2016.god.

1. Uprostiti izraz
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2. Resiti sistem jednacina
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Resenja sistema su (1,2) i (—4,—4).
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3. Izracunati i
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ResSenje.
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4. Ako je sina = % i ae (2,7?), izracunati cos o, tga 1 sin 2.
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Resenje. Kako je sina= — <7T ) to je cosa <0, paje
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9. Resiti jednacinu po z: logs = + logys © = log% V3.

Resenje. log;x + logy; z = log% V3, x>0
logs = + logse = logs—1 /3
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Dobijena vrednost nepoznate x predstavlja resenje date jednacine
jer zadovoljava uslov x > 0.



